A Pascal-haromszogben szerepl6 binomiélis egyiitthatokat (B(n; k)) negativ n-ekre is altalanosithatjuk, ha hasznal-
juk az addicios formulat (mindegyik érték a balrol f6lotte levs és a folotte levs 2 érték Osszege). Készitsiink téablazatot
(i75.x1s), amely adott n-re kiszdmolja a Pascal-haromszog negativ bovitését B(0;0)-t6l B(—n;n)-ig.

-6 1| -6|21| -56]| 126 | -252

-5(1]|-5]|15| -35 70 | -126

-4 (1| -4]10 | -20 35 -56

Példa: a tablazat n = 6 esetén: -3 1| -3 6 | -10 15 -21
-2 (1] -2 3 -4 5 -6

-1 (1] -1 1 -1 1 -1

0|1 0 0 0 0 0




